10 клас

1. (7 балів) Людина грає в «Дартс» і намагається потрапити в центр мішені, що знаходиться на відстані 2,5 м від місця, де вона стоїть. Людина кидає дротик з висоти свого зросту (1,70 м) під кутом α=30° до горизонту і влучає в центр мішені. Визначте, на якій висоті над поверхнею землі знаходиться центр мішені. Початкова швидкість дротика дорівнює 5 м/с. Опір повітря не враховувати. 
[Відповідь: H=1,51 м.]
	2. (7 балів) Визначте за рисунком тиск ідеального газу в станах 2 і 3, якщо тиск у стані 1 дорівнює 4,5·105  Па. Побудуйте графіки  того самого циклічного процесу в координатах (p,V) і (p,T) .

[Відповідь: p2=13,5·105  Па, p3=4,5·105  Па.]

	



3. (5 балів)За допомогою важеля, плечі якого становлять 40 см та 1,2 м, рівномірно піднімають вантаж масою 30 кг. При цьому до довгого плеча важеля прикладено силу 110 Н. Визначте ККД важеля.
[Відповідь: η= 0,9.]
4. (5 балів) За температури 20°С і нормального атмосферного тиску допускається витікання  природного газу в побутовій плиті не більше, ніж 1,1·10-8 м3/с. Скільки молекул газу потрапляють в кімнату внаслідок такого витікання протягом трьох годин?
[bookmark: _GoBack][Відповідь:  N=2,94·1021 молекул.]
	5. (3 бали) Буй, виготовлений у вигляді суцільного циліндра, плаває у морській воді, як показано на рисунку. Визначте густину матеріалу, з якого виготовлено буй, якщо густина морської води ρ=1030 кг/м3. 

[Відповідь:  ρ=772,5 кг/м3.]

	



6. (3 бали) В однорідному електричному полі знаходяться впритул притиснуті один до одного пластини з вініпласту, текстоліту і слюди, розташовані так, що силові лінії поля перпендикулярні до великих граней пластин. Напруженість поля в текстоліті дорівнює 60 В/м. Визначте величину напруженості електричного поля поза пластинами, а також у вініпласті та слюді. 
(відносна діелектрична проникність слюди ε3=6, текстоліту ε2=7, вініпласту ε1=3,5)
[Відповідь: Eпоза пл.= 420 В/м, Е1=120 В/м, Е3=70 В/м.]
	7. (3 бали) Ділянка електричного кола складається з шести однакових резисторів. Опір цієї ділянки дорівнює 2 Ом. Яким є опір кожного з резисторів?

[Відповідь: R1=R2=R3=R4=R5=R6=1,23 Ом.]
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